

## Круглый стол «Соотечественники — предприниматели: перспективы сотрудничества» состоялся в рамках РББФ

28.11.2019



Москва принимает участие в работе V Российско-британского бизнес-форума ([РББФ](#)), который начал свою работу 27 ноября в Лондоне, сообщила пресс-служба Мэра Москвы.

Делегация столичного Правительства провела ряд встреч с представителями российского и британского деловых сообществ, видными общественными деятелями, сотрудниками дипломатического корпуса и российскими соотечественниками, живущими в Великобритании.

«В течение последних лет Великобритания твердо удерживает место в первой десятке стран по объему внешнеторгового оборота с Москвой, у нас зарегистрировано свыше 260 предприятий с британским капиталом в уставном фонде», — рассказал министр Правительства Москвы, руководитель столичного Департамента внешнеэкономических и международных связей (ДВМС) Сергей Черемин.

Он также напомнил, что Москва заняла пятое место в рейтинге инвестиционной привлекательности городов Европы, опередив Хельсинки, Варшаву, Берлин и Стокгольм. Рейтинг опубликовала международная деловая газета Financial Times.

В рамках визита московской делегации состоялся круглый стол «Соотечественники — предприниматели: перспективы сотрудничества». Основная цель встречи — создать площадку для обмена опытом между потенциальными деловыми партнерами из России и Великобритании.

Дискуссии в ходе круглого стола условно разделялась на два тематических блока: «Русский бизнес за рубежом» и «Российские регионы и соотечественники за рубежом». В ходе первой темы будут обсуждаться особенности ведения бизнеса соотечественниками за границей, опыт создания бизнес-структур и налаживания горизонтальных связей между представителями бизнеса соотечественников за рубежом, а также консолидация, защита интересов и взаимодействия с общиной.

В разговоре о связях регионов России с соотечественниками за рубежом затронут вопросы о развитии деловых связей и потенциальных направлениях сотрудничества, а также роли государственной поддержки и ее формы. Также поднимались проблемы налаживания двусторонних деловых отношений на уровне малого и среднего бизнеса, вопросы поддержки культуры и языка. С докладами выступили представители Правительства Москвы, Торгового представительства России в Великобритании и российских диаспор из разных стран.

Российско-британский бизнес-форум — крупнейшее ежегодное деловое мероприятие в Великобритании. Он проводится торговым представительством России в Великобритании под эгидой Министерства промышленности и торговли Российской Федерации при поддержке более 40 российских и международных организаций.

Цель форума — развитие российско-британских экономических отношений и торгово-инвестиционного сотрудничества России с международными деловыми кругами.

Главной темой форума в этом году стала «Цифровая инфраструктура и индустрии».

---

[ГКУ города Москвы «Центр гуманитарного и делового сотрудничества с соотечественниками за рубежом - Московский дом соотечественника»](#)